
Referat fra FAU-møte, Oasen skole Grenland – 17/11 - 25  

 

Til stede:  

Yemane (1.-3.), Sondre (6.-7.), Magnus (9.-10.), Hilde (1.-3.), Marcela (4.-5.), Henning (6.-
7.), Tommy (9.-10.), Ståle (4.-5.) 

Referent: Magnus/Henning 

 

Saksliste: 

1) Informasjon fra rektor: 

Status  

95 elever pr tid. Vi har allerede 10 førsteklassesøknader til høsten 2026! 

 

Ansatte 

Det har vært stort sett stabilt med ansatte til nå. Noe sykdom, men innenfor det man må 
forvente 

 

Skoledrift 

Nasjonale prøver er gjennomført. 

8. og 9. klasse: Lesing og regning over snitt i Skien kommune. Engelsk som snitt. 

5. klasse er så liten at vi ikke er med på den samlede statistikken i Skien.   

Vi har gjennomført elevundersøkelser (resultater kommer senere) og 
klassetrivselsundersøkelser. Disse har vi analysert og satt inn tiltak på klassenivå.  

Vi har noen utfordringer på klassenivå. Det er noe vi jobber mye med. Vi har kalt inn til 
foreldremøte i den aktuelle klassen. 

Det gode samarbeidet med USN fortsetter ift motivasjonsjakten vår. 

 

Retten til et trygt og godt skolemiljø 

Etter kurs med Statsforvalteren har vi minsket terskelen for å opprette aktivitetsplaner 
ifm kapittel 12 enda mer. Vi har hatt lav terskel tidligere også, men nå oppretter vi feks 



en akt.plan om det kommer en ny elev som har blitt utestengt på tidligere skole pga at 
det er en forhøyet risiko at utfordringene fortsetter hos oss. På grunn av det vil vi mest 
sannsynlig ha flere aktivitetsplaner i omløp fremover. Statsforvalteren sier at antall 
aktivitetsplaner har ingenting å si ift om en skole er god eller ikke. Antallet planer sier 
heller noe om at skolen følger med. 

 

Arrangement  

Juleavslutning arrangeres 16. desember kl 17.30. 

Oasen-dagen arrangeres 23. april  

 

Økonomi 

Resultat pr. 30. september ca 215' foran budsjett. Likviditet god. 

Noen punkter å bemerke:  

- Må tilbakebetale ca 300.000,- til Udir grunnet en feil i utbetalinger for våren.  

Endte fire elever bak budsjett 1. oktober. Ingen krise, men må jobbe videre for å få inn 
flere elever frem mot høsten 26. 

 

2) Nytt FAU konstituert. 

Velkommen til nytt FAU! Dette kom på plass litt sent på året, ettersom det var en del 
forfall til det første møtet. Derfor ble valg avholdt først 27/10 – 25. FAUs konto består nå 
av 19.900 kr.  

 

Dette er det nye FAU i skoleåret 2025/2026: 

Navn Klasse Funksjon 
Magnus Ripegutu Vike 9.-10. Leder 
Marcela Kjærmann 4.-5. Nestleder 
Malin Stensland 8. Referent 
Henning Arff 6.-7. Økomiansvarlig 
Yemane Okubamigheal 1.-3.  
Ståle Falch 4.-5.  
Sondre Melås 6.-7.  
Hilde Rensel Myrvold 1.-3. vara 
Bjørn Runar Foss Sodeland 8 vara 
Tommy Holtan 9.-10. vara 

 



3) Juleavslutning på skolen 
• 1.-3. trinn er ansvarlige for planlegging og gjennomføring av arrangementet 16. 

desember. Invitasjon sendes ut via Vigilo. 
• Arbeidslivsfag ordner kiosk og varer. Småtrinnet bidrar praktisk til rigging og 

rydding. 
• Grenland friluftsråd låner bort reinskinn og to ekstra bålpanner. 
• Overskuddet går til 9.-10.klasses tur med Aktive Fredsreiser. 
4) Sosiale møter for foreldre og barn i klassene 

FAU minner om å forsøke så langt det er mulig å gjennomføre sosiale treffpunkter en 
gang hvert halvår. Hvem som er ansvarlig for å holde tak i dette avtales hvert halvår på 
foreldremøter e.l. 

 

5) Julehilsen til de ansatte 

Magnus og Henning tar ansvar for å kjøpe inn en julehilsen til de ansatte på vegne av 
foreldre og FAU.  

 

6) Eventuelt: 
• Det er kommet innspill fra Andreas Malmgren-Johannesen om en «smartfri» 

skolehverdag for barneskoleelever. FAU ønsker å invitere Andreas inn til neste 
FAU-møte for å fortelle mer om dette. Deretter ønsker vi så langt det er mulig å 
sette dette opp som en sak på neste foreldremøte til våren. 

 

Med vennlig hilsen FAU 

 


